令和4年10月11日 話 題 事 項 令和4年8月31日 資料提供済

令和4年度「きのくに文化月間」について

和歌山県では、昨年開催した「紀の国わかやま文化祭2021」で育まれた文化 振興の機運を継承するため、毎年11月を「きのくに文化月間」と定め、市町村や 文化団体と連携して県内全域で文化事業を開催します。

この度、「きのくに文化月間」連携事業の開催内容や、きのくに文化月間創設記念イベントの情報を記載したパンフレットを作成し、併せて、きのくに文化月間創設記念イベントの観覧者を募集しますのでお知らせします。

〇内 容

【紙面内容】 「きのくに文化月間」連携事業(エリア別・カテゴリー別)紹介 きのくに文化月間創設記念イベント 実施内容・観覧者募集

【配布場所】 文化学術課及び各振興局、各市町村役場、文化施設等

〇きのくに文化月間創設記念イベント

【開催日時】 令和4年11月12日(土) 開演13:00 (開場12:00)

【場 所】 和歌山県民文化会館大ホール

【内 容】 《表彰式》

・ジュニア文化表彰式、受賞者による発表

《和歌山県ゆかりの芸術家によるコンサート》

- ・読売日本交響楽団 (アンサンブルコンサート)
- ・谷口賢記 氏 (チェリスト・平成29年度和歌山県文化奨励賞受賞)

【申込方法】 《Webサイトからのお申込み》

下記特設サイトの申込みフォームに記入し、お申込ください。 特設サイト(https://kinokunibunka.telewaka.tv)

《ハガキ・FAXでのお申込み》

必要事項をご記入いただき、下記宛先までお送りください。

(詳細はパンフレット裏面をご覧ください)

株式会社テレビ和歌山営業部「きのくに文化月間創設記念イベント」係 〒640-8533 和歌山市栄谷 1 5 1 番地 FAX: 073-452-7380

【申込み期間は10月21日(金)までです】

〇そ の 他

パンフレットの PDF 及び紙面掲載の各事業の開催内容については、和歌山県 文化学術課ホームページにも掲載しております。

♦ https://www.pref.wakayama.lg.jp/prefg/022100/

【問合せ先】

文化学術課 森下、安井

電話:073-441-2052